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САНДАЛОВИЙ ПОРОШОК ШРІ ГАНГА (CHANDAN
POWDER, SHRI GANGA) 25 ГРАМ
SKU: 3375
Ціна: 275 грн 

Сандал заспокоює, знімає роздратування та запалення, добре лікує
екземи та грибкові хвороби. При будь-якому типі шкіри допомагає
впоратися з проблемами: суху та чутливу шкіру пом'якшує та
заспокоює, жирну – очищає, допомагає боротися з вуграми та
прищами. Сіточку зморшок навколо очей сандалове масло розгладжує
швидше, ніж багато інших рослин; усуває сині кола та набряки – до
шкіри повертається тонус, вона освіжається та омолоджується.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

САНДАЛОВИЙ ПОРОШОК ШРІ ГАНГА (CHANDAN POWDER, SHRI GANGA)

Сандаловий порошок – 100% натуральний порошок білого сандала. Один з найефективніших і універсальних засобів
для догляду за шкірою, що використовуються в аюрведе. Сандал має величезну кількість корисних властивостей, з
великим успіхом застосовується в косметології, гігієні та медицині. Білий сандал - косметичний і цілющий, тобто
може застосовуватися зовнішньо як натуральний косметичний засіб і як засіб для очищення організму.

Сандал (Santalum album) – заспокоює, знімає роздратування та запалення, добре лікує екземи та грибкові хвороби.
При будь-якому типі шкіри допомагає впоратися з проблемами: суху та чутливу шкіру пом'якшує та заспокоює,
жирну – очищає, допомагає боротися з вуграми та прищами. Сіточку зморшок навколо очей сандалове масло
розгладжує швидше, ніж багато інших рослин; усуває сині кола та набряки – до шкіри повертається тонус, вона
освіжається та омолоджується.

Призначення: запалення, грибки, інфекції, зморшки, вугри, прищі, набряки, кола під очима, релігійні ритуали.

Загальна інструкція: Нанести на вологу шкіру, залишити для впливу на 15-20 хвилин, змити прохолодною водою.
Можна залишити більш тривалий термін.

Порошок білого сандалу просто не має рівних засобів у косметології.

Білий сандал – велике дерево, що росте у лісах південної Індії. Деревина білого сандала багата ефірними маслами,
має антисептичні властивості, заспокоює шкірні подразнення.

Порошок білого сандалу змішують з водою, потім отриману пасту наносять на шкіру і роблять маски для тіла,
обличчя та волосся. Також можна робити різні скраби та масажі з порошком сандала. Для цього потрібно змішати
невелику кількість порошку з будь-яким, вибраним Вами, маслом і рухами, що масажують, втирати в шкіру.

Застосування та дія сандала:

- Ідеальний засіб для проблем жирної шкіри
— сандал регулює роботу сальних залоз, розкриває пори, очищує їх, є антисептичним засобом, чудово підходить для
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боротьби з вуграми та прищами, запобігаючи їх подальшій появі.
- При застосуванні на волосистій частині голови, живить і зміцнює волосся, позбавляє лупи, знову ж таки, регулює
роботу сальних залоз. Волосся довго залишається нежирним.
— усуває зони локальної сухості шкіри (краще додавати в такі маски олію кокосову, кунжутну, рослинну...).
- живить шкіру ефірними маслами, підтягує та розгладжує дрібні зморшки.
- Застосовується при лікуванні шкірних захворювань, гнійничків, подразненнях, екземі, виразках.
— сандал дбайливо доглядає шкіру, не дратуючи її, тому добре робити маски області навколо очей для позбавлення
від мішків під очима та чорних кіл. Після застосування пасти на шкірі залишається тонкий, приємний аромат
сандалу.

Особливі рекомендації щодо застосування порошку сандалу:

При серйозних проблемах з прищами рекомендуємо змішати в рівних пропорціях порошок сандалу та куркуму,
наносити на проблемне місце, тримати 30 хвилин, потім змити прохолодною водою та обробити тонікою шкіру.

Порошок білого сандалу ідеальний для жирної шкіри. У цьому випадку ми рекомендуємо змішати порошок сандалу з
томатним соком до стану пасти і нанести на шкіру на 15 хвилин. При регулярному застосуванні такої маски
жирність шкіри зменшиться.

При боротьбі зі зморшками Вам знадобиться рожева або квіткова вода.

Для сухої, грубої або обвітреної шкіри змішайте пару столових ложок порошку з чотирма ложками топленої олії (гі,
гі) і двома ложками мигдальної або кокосової олії. Нанесіть суміш на обличчя і чекайте 15 хвилин. Змийте теплою
водою та насолоджуйтесь м'якою ніжною шкірою.

При мішках та темних колах під очима Вам знадобиться порошок пелюстків троянди (якщо такого порошку немає
під рукою, його можна зробити самим, висушивши пелюстки троянди та стерши їх у порошок). Змішайте половину
чайної ложки порошку троянди з сандаловим порошком, додайте сік алое віри (сік звичайної алое, яка росте у
багатьох на підвіконні, теж підійде), можна додати трохи олії мигдалю. Суміш, що вийшла, наносимо на область під
очима на 10 хвилин і потім змиваємо прохолодною водою. Відчутний ефект відчується через два-три тижні
регулярного застосування. При целюліті додайте порошок сандалу в будь-який скраб для тіла і добре помасажуйте
проблемні місця. Повторюйте процедуру 4 рази на тиждень протягом місяця.

Прийом внутрішньо для очищення організму: приймати внутрішньо 1/3 чайної ложки двічі на день.

Сандалове дерево має позитивний вплив на кровообіг, нормалізацію дихальної та нервової систем, а також
ефективний для більшості запальних процесів та для очищення крові.

У традиційній індійській медицині порошок сандалового дерева застосовують при захворюваннях сечовивідної
системи, інфекцій сечовивідних шляхів, нирковій недостатності.

Склад: 100% порошок білого сандала, що росте в Індії, без будь-яких добавок і домішок.

Порошок Сандала – універсальний косметичний засіб. Добре заспокоює подразнену шкіру, підтягує овал обличчя.
Допомагає при запальних шкірних захворюваннях та алергії. Має чудовий аромат сандала — одного з найдорожчих
дерев у світі.

Це сильний натуральний скраб, що м'яко впливає на шкіру. Він очищає пори від бруду та шкірного жиру,
допомагаючи шкірі дихати, завдяки чому вона набуває здорового вигляду та кольору. Сприяє скороченню акне та
прищів, регуляції жирності волосся, рятуванню від лупи. Робить волосяну цибулину міцнішою, допомагає від мішків
та темних кіл під очима.
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Порошок сандала розгладжує зморшки при частому застосуванні, пом'якшує суху та обвітрену шкіру (у цьому
випадку порошок необхідно змішати з топленим, мигдальним або кокосовим маслом). Також порошок сандалового
дерева широко застосовують у релігійних ритуалах — він вважається одним із найкращих для цих цілей.

Аюрведичні характеристики:

Смак: Солодкий гіркий.

Холодний (найхолодніша рослина з усіх) сухий Приносить задоволення. Лікує туберкульоз, сухотку, сухоти. При
отруєнні очищає кров (антитоксичну). Усуває спрагу.

Проти пітти та проти кровотеч. Знімає печіння. Знімає втому.


